

新华社北京6月6日电(记者侯丽军)国家主席习近平6日在人民大会堂会见美国加利福尼亚州州长布朗。

习近平指出,中美建交以来,两国关系经历风雨,砥砺前行,给两国人民带来了巨大利益,也有力促进了亚太地区和平、稳定、繁荣。中国将坚持和平发展、开放发展,坚持走绿色发展道路。新形势下,中美两国开展交流和合作的领域更加广泛。双方要加强沟通、拓展合作,推动中美关系健康稳定向前发展。

习近平强调,地方交流合作是中美关系的重要支柱,对推动中美关系发展具有重要作用。近年来,两国地方交流合作蓬勃发展,成果丰硕。中美两国省州要加强发展战略对接,创造更多合作亮点,把地方交流和合作打造成中美关系发展新的增长点,更好造福两国人民。加州在美国具有重要经济社会影响,希望加州能为推动中美地方交流,促进两国在科技、创新、绿色发展等领域合作作出更大贡献。我们欢迎加州积极参与“一带一路”建设。

布朗表示,加州珍视同中国的传统友谊,加州政府长期致力于同中国地方政府积极对话与合作。我十分赞赏习近平主席今年年初在世界经济论坛年会发表的重要演讲,加州高度评价并积极支持参与共建“一带一路”,期待加强同中国地方在经贸投资、清洁能源、低空环保等领域合作,推进人文交流,为中美关系发展作出更大贡献。国务委员杨洁篪等参加会见。

周斌在察看易地扶贫搬迁工作时强调

吃透政策精神 下足精细功夫 确保易地扶贫搬迁项目顺利实施

本报讯(记者孙鹏飞)6月6日下午,市长周斌到宝丰县、鲁山县察看易地扶贫搬迁工作。他强调,要学深吃透政策精神,下足精细功夫,全面整改问题,确保易地扶贫搬迁项目顺利实施。

周斌先后来到宝丰县大营镇青城社区安置点、鲁山县梁洼镇应源社区安置点,实地察看搬迁工程建设情况,详细了解搬迁对象识别、搬迁政策落实、项目

资金使用等情况,并走进正在装修新居的贫困户家中,仔细询问贫困户家庭成员、身体状况、收入来源、子女就业就学等情况。

周斌指出,全市各级各部门要进一步提升对做好脱贫攻坚工作的认识,真正把脱贫攻坚作为“十三五”期间的头等大事和第一民生工程来抓,坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,肩负起这一重大政治责任,扎

实推进脱贫攻坚各项任务。

周斌强调,易地扶贫搬迁是彻底改善特困地区人民群众生产生活条件的根本出路,必须全力以赴、保质保量按时完成。要深入研究易地扶贫搬迁政策,真正把政策精神学深吃透,在政策落地上下实功、见实效。要进一步组织力量,严格按照标准,规范操作程序,用绣花一样的精细功夫一点一点核对、一户一甄

别,精准确定搬迁对象,确保经得起历史检验和群众监督。要严守政策底线,坚持问题导向,加强监督管理,全面查摆存在的问题,立即整改落实,确保贫困户识别、贫困户退出、扶贫资金使用“三个零差错”。要大力发展扶贫特色产业,加强技能培训,多渠道解决就业问题,真正使搬迁群众实现“搬得出、稳得住、能发展、可致富”的目标。

『全国优秀共产党员』称号 中共中央追授廖俊波同志

新华社北京6月6日电 中共中央关于追授廖俊波同志“全国优秀共产党员”称号的决定

(2017年6月6日)

2017年3月31日,习近平总书记对福建省南平市委原常委、副市长、武夷新区党工委书记廖俊波同志先进事迹作出重要指示强调,廖俊波同志任职期间,牢记党的嘱托,尽心尽责,带领当地干部群众扑下身子、苦干实干,以实际行动体现了对党忠诚、心系群众、忘我工作、无私奉献的优秀品质,无愧于“全国优秀共产党员”的称号,广大党员、干部要向廖俊波同志学习,不忘初心、扎实工作、廉洁奉公、身体力行把党的方针政策落实到基层和群众中去,真心实意为人民造福。

廖俊波,男,福建浦城人,1968年8月出生,1990年8月参加工作,1992年7月加入中国共产党,生前系福建省南平市委常委、副市长、武夷新区党工委书记,历任邵武市拿口镇镇长、党委书记,邵武市副市长、政和县委书记,南平市副市长等职务。2015年荣获“全国优秀县委书记”称号。2017年3月18日晚,廖俊波同志在赶往武夷新区主持召开会议途中不幸发生车祸,因公殉职,年仅48岁。

廖俊波同志以党和人民事业为最高追求,以干事创业、造福百姓为最大快乐,始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,是“两学一做”学习教育中涌现出的先进典型,是新时期县委书记的好榜样,是用生命践行忠诚、干净、担当要求的好干部。他人党25年来,始终信念坚定、不忘初心,对党和人民无限忠诚,在每一个工作岗位都倾心尽力为党和人民事业奋斗,直至生命最后一刻。他担任政和县县委书记期间,时刻想着“如何让老区人民尽快脱贫致富”,带头深入贫困村蹲点调研,分类推进精准扶贫,坚持“赚钱的事让群众干,不赚钱的事让党委政府干”,政和县3年多时间累计减少贫困人口3万多人,连续3年进入福建省县域经济“十佳”。他当政不推责、遇事不推诿,抓工作“能在现场就不会在会场”,以“背石头上山”的劲头带领干部群众苦干实干,常年奔忙在项目建设、园区开发、脱贫攻坚工作一线。他严守廉洁底线,做人光明磊落,从不利用权力、地位为自己和亲属谋取私利,时常叮嘱家人多付出、多奉献,不搞特殊,以良好的形象和口碑赢得了党员、干部和群众的广泛赞誉。

为深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,表彰先进、弘扬正气,引导广大党员、干部对标先进、见贤思齐,凝心聚力、开拓奋进,

(下转第四版)



6月6日下午,一位家长用手机拍摄市一高考场大门。

6月7日,全国高考大幕开启。今年我市共有22516名考生参加考试,全市设8个考区、17个考点、778个考场。其中市区考点7个,分别是市实

验中学、市十四中、市实验高中、市一高、市一中、市二中(专升本)、市九中(对口升学)。 本报记者 李志勇 摄

要闻简报

6月6日下午,平顶山鹰瑞民用机场有限公司成立仪式在市委、市政府办公大楼举行。原省长助理、省航空业协会理事长安惠元出席仪式,市长周斌宣布公司成立,副市长魏建平主持仪式。

市委、市政府高度重视平顶山鲁山民用机场前期工作,组织有关部门和企业做了大量具体细致的工作,取得了阶段性成效。为切实做好机场项目建设,市政府从年初启动了项目公司的组建工作。在各方共同努力下,鹰瑞民用机场有限公司正式成立,标志着机场建设工作进入了新的实质性阶段。

(本报记者 孙鹏飞)

本报讯(记者韩江法)6月2日晚,省人防办主任贾宏伟、巡视员朱雪生、副主任于福长一行来我市检查指导人防工作,并在市委、市政府办公大楼召开专题会议宣讲政策。

市委常委、政法委书记黄庚偲,副市长魏建平,军分区副司令员王善冲等出席会议。黄庚偲致欢迎辞,魏建平主持会议。

贾宏伟在讲话中对我市的人防工作给予充分肯定。他强调,人防是国防的重要组成部分,“战时防空、平时服务、应急救援”是党和国家赋予人防部门的使命任务。各级党委、政府要进一步强化抓人防工作的主体意识和责任意识,把人防工作摆上重要议事日程,将人防建设纳入国民经济计划和社会发展计划,及时解决人防建设中的重大问题,为人防工作营造良好的环境。要组织编制和落实好人防工程建设规划、地下空间开发利用规划,与城市建设规划相衔接,提高科学性和整体性。要从严审查审批人防工程专项规划,使城市人防工程建设有规划可循,同时加大宣传和执法力度,确保建建建,稳步增加人防工程面积。市委、市政府相关部门都是人防防空工作齐抓共管单位,要凝聚合力推进工作扎实深入开展。

贾宏伟对平顶山人防工作寄予厚望,希望平顶山市加大力度,积极探索,能够走在全省人防工作的前列。

黄庚偲在致辞中说,近年来,我市人防工程建设快速增长,行政执法更加规范,人防建设的整体抗毁能力、快速反应能力、应急救援能力和自我发展能力得到了有效提升。在今后的工作中,我们将按照上级的要求,积极进取,齐抓共管,努力使人防工作为经济发展和人民群众的安居乐业提供更加坚实的安全保障。



6月5日,几位擅长编织的老人在社区课堂活动现场教邻居们用毛线制作包包、鞋垫。

新华区湛北路街道北北社区邀请辖区擅长编织、刺绣的老年人定期为邻居们开设社区课堂,义务教大家学习制作手工艺品,在弘扬优秀传统文化的同时为老人们老有所为、老有所乐提供平台。

本报记者 王尧 摄

贾宏伟在我市调研人防工作时强调

搞好整体规划 着眼长远发展

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展

切实解决因病致贫、因病返贫的问题

我市为城乡贫困人口购买保险

本报讯(记者邱典)记者6月6日从市财政局获悉,为进一步贯彻落实市委、市政府脱贫攻坚工作指示精神,提高贫困人口医疗保障水平,切实解决因病致贫、因病返贫的问题,我市出台《贫困人口医疗补充救助保险实施方案(试行)》,为贫困人口购买保险。

医疗补充救助保险针对全市贫困人口,包括建档立卡贫困人口、特困人员救助供养对象、城乡最低生活保障对象和其他生活特别困难的人员。具体贫困人口投保对象由县(市、区)扶贫部门认定。险种包括医疗补充救助保险和人身意外伤害保险。根据我市近

几年基本医疗保险补偿水平、大额医疗费用以及人身意外风险的基本情况,经精算测算,人均筹资保费为医疗补充救助保险每人50元/年,人身意外伤害保险每人130元/年。保费由市、县两级财政各承担50%。

贫困人口不论年龄大小、身体有无疾病、有无劳动能力均可参保。医疗补充救助保险的保障范围为参保人员在保险期间内因病住院治疗的医疗费用经城乡居民基本医疗保险、大病保险补偿及其他政府项目补偿后的个人自付合规医疗费用部分,自付合规费用以6000元为起付

线,6000元以上部分100%报销,6000元以下按50%报销,保期内累计最高赔付限额20万元。人身意外保险范围为参保人员在保险期间内因意外事故造成身故、残疾以及医疗费用支出的,按照保险合同给予赔付,赔偿标准按不同年龄人群由2000元至10万元不等。贫困人口医疗补充救助保险自今年7月1日开始实行。

市财政部门与中原农险签订保险协议,将在各县(市、区)行政服务中心设立补偿窗口,受理符合条件的参保人员申报,并在15个工作日内完成办理结算。

李口镇实施“清单式”扶贫

本报讯(记者田秀忠 温书功)“每周至少核对贫困户信息一次;每月帮扶干部进村走访贫困户至少两次……”6月5日,打开郟县李口镇脱贫攻坚工作四大清单,上面列出了近20条具体任务。

责任清单层次化。建立了层层责任体系,落实好镇村主导责任、群众主体责任和镇机关干部帮扶责任,构建了三级联动、统筹推进的扶贫格局。

通过签订承诺书,出台目标责任考核方案,实现责任上肩、行动上前、做事上心。政策清单清晰化。该镇编印了《扶贫政策工作日志》,帮扶人员人手一册,内含中央、省、市、县的重要政策、产业扶贫等惠农政策解读,确保政策人人入心。任务清单详细化。在精准扶贫的每个阶段,及时召开培训会,利用任务清单的形式,列出下一阶段工作任务,点名注意问题,明确责任主体,

倒逼任务落实。问题清单明细化。成立督查小组,镇纪委采取定期检查和不定期的形式,对精准扶贫工作开展情况进行督查,确保扶贫资金用在实处。对检查中发现的问题,及时建立整改台账,督促限期整改。

“清单上明明白白地告诉我们做什么、怎么做,责任到人,明确期限,让干部有了压力、群众有了动力。”李口镇小营庄村党支部书记付言说。

砥砺奋进的5年 扶贫一线展风采

贫困群众的贴心人

——记宝丰县大营镇小沈河村驻村第一书记常俊阳

5月26日上午,在宝丰县大营镇小沈河村,金色的麦浪随风浮动,收割机在田间穿梭,一片丰收的场景。

在一块麦田旁,村民正在忙着搬运小麦。“今年的小麦收成不错!这多亏了常书记。”村民王余粮指着和他一起抬小麦的男子说。

王余粮说的常书记,是宝丰县农业局驻小沈河村第一书记常俊阳。

走街串户,摸清底子定出路

今年38岁的常俊阳是宝丰县农业局财务股股长,高级农业经济师,2015年9月被派到大营镇小沈河村任第一书记。

在帮助王余粮等贫困户

收麦的时候,在老家周庄镇牛庄村,常俊阳71岁的老母亲正在为收麦着急。

“这几天打了十几个电话,就是想让我回去,可我这儿确实走不开。刚才联系好了,雇两个人帮着收。”提起自家收麦的事,常俊阳满脸歉意。

王余粮家中有6口人,妻子下肢残疾,4个孩子中年龄大的两个在外打工,年龄小的两个还在上小学。常俊阳平时有事没事总会到王余粮家帮忙。

在小沈河村,像王余粮这样的贫困户共有96户。“96户贫困户共326人,其中因病致贫17户,因残致贫1户,因学致贫24户,需要技术培训就业、缺资金的54户。”小沈河村的情况常俊阳熟记在心。

(下转第四版)

平顶山市龙河实验高级中学向全市人民问好

平顶山市龙河实验高中(原石龙区高中)是市教育局备案、石龙区政府批准创办的普通高中,现面向全市招生。

招生政策

1. 招生计划:高中一年级新生6个班(含1个体育特长班),每班56人。
2. 招生对象:面向全省招生,重点招收市区和县(市、区)学生。
3. 报名方式:参加全省统一中招考试的考生,选报第一批“平顶山龙河实验高级中学”志愿。
4. 收费标准:按照中招成绩阶梯收费,平均每学期学费2000元。

咨询电话:0375-7019388 0375-7079100
学校地址:石龙区人民路36号